

安倍有意下周解散众院提前大选

新华社东京11月12日电(记者刘秀玲 冯武勇)据日本媒体12日报道,日本首相安倍晋三最早可能于本月19日解散众议院,提前举行大选。

共同社12日报道说,据自民、公明两党高层人士透露,安倍最近曾向执政党干部表示有意提前举行大选。

根据安倍的设想,他将于本月19日解散众议院,12月2日进行选举公示,并于14日举行投票。

日本将于本月17日公布第三季度国内生产总值速报值,安倍政府将根据此判断是否如期在明年10月将消费税税率提高到

10%。鉴于近期日本经济表现不佳,消费低迷,日本多数民众反对继续提高消费税税率。安倍计划提前举行大选,意在问信于民。

但此间媒体指出,安倍政权在遭受一系列丑闻打击后,试图趁目前支持率尚未跌入低

谷、在野党无力反击之机先发制人,以期打造长期政权。

2012年12月,自民党在众议院选举中胜出,自民党总裁安倍晋三当选首相。日本众议员一届任期4年,但首相有权择机解散众议院提前举行大选。

朝韩又斗嘴: 朝猛批韩护国演习 韩称坚决应对威胁言辞

本报讯 韩国统一部副发言人朴秀珍11月12日在例行记者会上就朝鲜当天批评韩国的护国演习是“侵略战争演习”一事表示,护国演习是韩国作为一个主权国家的例行防御军事演习,韩方将坚决应对此类威胁性言辞。

朴秀珍还强调说,朝方谴责该演习并不妥当,这种态度无助于改善韩朝关系。

据朝中社当天报道,朝鲜对韩机构——祖国和平统一委员会当天发表声明,谴责韩军举行的“护国演习”是侵略战争演习,是让朝鲜无法容忍的军事挑衅。朝鲜民族和国际社会应尽力阻止韩方的侵略战争演习。

韩军于11月10日至21日在韩国全境举行年度联合演习——2014护国演习。今年的演习有韩国陆海空军、海军陆战队等33万多人参加,并动用舰艇、战斗机和直升机等军事装备,是该演习自1996年开始以来最大规模的一次演习。护国演习旨在增强韩国陆军、海军、空军及海军陆战队的协调配合能力和作战能力,每年定期举行。(中新)

日外相称钓鱼岛立场不变 中方敦促日方谨言慎行

本报讯 据中国驻日本大使馆网站消息,中国驻日使馆发言人11月12日回应日本外相岸田文雄此前关于钓鱼岛言论,再次强调钓鱼岛是中国固有领土,中方维护国家领土主权的决心和意志坚定不移,敦促日方在钓鱼岛问题上谨言慎行,停止一切损害中国领土主权的行为。

据日本媒体报道,11月11日上午,日本外相岸田文雄在记者会上针对中日四点原则共识中涉及钓鱼岛内容应询称,日本政府关于钓鱼岛问题上关于不存在领土问题的立场没有变化,并列举中方划设东海防空识别区和东海资源开发问题称东海处于紧张状态,日中双方主张不同。

对此,中国驻日本使馆发言人表示,对日方有关言论表示严重关切和不满。钓鱼岛是中国固有领土。中日双方日前发表的四点原则共识的含义和精神是清楚的。近年来日方无视中方在钓鱼岛问题上的立场,执意采取单方面挑衅行动,是导致当前钓鱼岛紧张局势的根源。

发言人称,中方维护国家领土主权的决心和意志坚定不移,同时始终致力于通过对话磋商管控和解决钓鱼岛问题。我们敦促日方正视历史和事实,信守承诺,按照原则共识精神同中方相向而行,在钓鱼岛问题上谨言慎行,停止一切损害中国领土主权的行为。(中新)

墨西哥 学生失踪引冲突

当地时间2014年11月11日,墨西哥奇尔潘辛戈,43名墨西哥学生失踪事件引发众怒。众多教师冲击执政党革命制度党的总部,并与警察发生激烈冲突,推翻车辆。(钟国)



伊核问题各方商定 下周在维也纳继续谈判

新华社北京11月12日电 据外交部消息,伊核问题六国11日与伊朗在阿曼首都马斯喀特举行伊核问题全面协议非正式谈判,各方商定本月18日起在维也纳举行新一轮全面协议谈判。

11日晚,伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗代表在马斯喀特举行谈判。中国外交部军控司司长王群出席谈判。

各方本着务实态度,就伊核问题全面协议焦点问题进行了认真、坦诚、艰苦的谈判。

谈判期间,王群分别会见了美国代理常务副国务卿舍曼、俄罗斯副外长里亚布科夫、伊朗副外长阿拉格希,就全面协议谈判有关问题深入交换了看法。

根据伊朗与伊核问题六国去年11月达成的阶段性协议,伊朗应于今年7月20日前就其核计划作出妥协,以换取西方国家减轻制裁,同时寻求通过谈判达成伊核问题全面协议。由于未能于7月20日之前达成全面协议,双方决定将谈判延长至11月24日。

在独岛发歌韩国歌手李承哲被日本禁止入境

韩政府向日方要说法 日方称与独岛问题无关

本报讯 韩国外交部次官(副部长)赵太庸11月12日出席国会预算决算特别委员会非经济领域政策质询会议时就韩国歌手李承哲在日本机场被拒绝入境一事表示,韩方已通过外交渠

道要求日本政府对此事作出解释。

韩国歌手李承哲所属经纪公司11月10日表示,李承哲10月9日在日本机场被拒绝入境,这可能因为他今年8月在“独岛”正

式发布并演唱以统一为主题的歌曲《那一天(The Day)》,当时有部分媒体进行了相关报道。

日本内閣官房长官菅义伟11月12日上午否认了拒绝李承哲入境是因为登上独岛唱歌事

件。菅义伟11月12日上午对记者表示,“(日方)是根据相关法规进行的适当处理”。对于拒绝该韩籍男性歌手入境的原因,他称“与其曾在独岛上唱歌毫无关系”。(中新)

大多数人不是死于疾病,而是死于无知,高血压、冠心病、脑中风患者:

一本书 改变后半生的命运

不支架、不搭桥、不住院,国医泰斗连汝安教授教你“养血疗法”

连汝安1928年出生于中医世家,为明代御医连成玉的第八代传人,父亲连国正为刘伯承、邓小平的保健医生。新中国成立后,任解放军二炮卫生部副部长。70年行医生涯中,他始终把心脑血管疾病作为主攻方向,先后发明了心脏病著名药品【山海丹】和【汝心安】,以及心脑血管疾病特效药【乌龙养血胶囊】,被誉为“心脑血管病之父”。

为什么高血压、冠心病、脑中风长年治不好?
为什么患者天天吃药,经常住院,却难以康复?
为什么患者做了支架、搭桥,还是经常头晕、心慌、气短、手脚乏力,并发病越来越严重?
为什么患者多年走不出高额的医疗费用和拖累家人的困境?

连汝安教授在《病从血中来》一书中首次提出

了心脑血管疾病“病在血运,根在血液”的理论,连老首创的“养血疗法”得到了国内中医界的广泛赞誉,为心脑血管疾病的治疗开辟了一条全新的康复之路。《病从血中来》一书还记载了连汝安教授在临床上大量治疗心脑血管疾病的成功案例,帮助成千上万的患者从心脑血管疾病的魔爪下逃脱,让他们重新过上了幸福的晚年生活。

为帮助更多的心脑血管疾病患者早日摆脱病痛,连汝安教授将《病从血中来》一书的全部著作费捐赠出来,向全社会心脑血管疾病患者免费发放《病从血中来》一书,本次捐赠活动完全是公益送书,患者不用花一分钱,全部费用由连汝安教授个人承担,让患者真正得到实惠,利国利民。

2000本《病从血中来》公益捐赠!
免费申领电话:400-0186-315

《百岁老中医醋疗降压大揭秘》首次出版,全国免费发放开始啦!

不花一分钱,教你用醋降血压

很多中老年人都听说过,醋能软化血管,还能降血压,但为什么有的人不仅顿顿多吃醋,还有醋泡花生,甚至天天喝醋,还是难以达到理想效果呢?

原来,醋能治病,自古在《本草纲目》《千金·食治》《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载,醋能“破血运,消肿,散水气,杀邪气”。但不是所有的醋都有治病的功效。

近日,用醋疗治愈了上万例心脑血管患者的神医,被誉为醋疗第一人的山西百岁老中医许三思老人就特别指出:吃醋降血压,还得有诀窍。

许老先生指出:醋能降血脂、软化血管没错,但要吃醋能降血压,必须泡着吃才行,而且用的醋、泡的食物都很讲究。像民间流传的醋泡花生、醋泡黄豆、醋泡鸡蛋,效果都不太明显。主要原因是泡法和选料不对。

多年来,许老先生一直用他特制的祖传秘方——老醋汤方,让近万例高血压患者摆脱了西药的依赖,并拯救了数以千计的脑出血、中风患者,他的“醋疗”绝技也在当地十里八乡广为流传,妙手回春的口碑妇孺皆知。

为了将这一中医瑰宝发扬光大,依据许老先生多年的从医经验,专门编撰出《百岁老中医醋疗降压大揭秘》一书。该书图文并茂,语言简单易懂,不仅对“醋疗”方法进行了详细介绍,更有对大量真实康复患者的采访记录,实为广大中老年高血压病人健康长寿的养生宝典。为弘扬国医,遵照许老先生意愿,现公开向全国免费发放5000本。

免费领取电话:400-052-1335